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Tárgy: Sürgős felhívás az Omnibus-javaslat elutasítására a közegészség és a biológiai 
sokféleség védelme érdekében 
 
Tisztelt egészségügyért, környezetvédelemért és mezőgazdaságért felelős miniszterek! 
 
Számos választópolgáruk aggodalmát fejezi ki az élelmiszer- és takarmánybiztonságot érintő 
Omnibus javaslattal kapcsolatban, amely gyengítené az uniós 
növényvédőszer-szabályozást. Európa-szerte egyre többen aggódnak a növényvédő szerek 
emberi egészségre, vizekre és a környezetre gyakorolt hatása miatt. Több ezer állampolgár 
fordult Önökhöz közvetlenül, egyéni üzenetekben. A postaládáik túlterhelésének elkerülése 
érdekében az alábbiakban ezeknek az üzeneteknek az első összefoglalóját osztjuk meg 
Önökkel.  
 
A gyakran felvetett aggodalmak között szerepelnek a következők:  
 

●​ “A környezetet kevésbé terhelő, valamint az emberi egészségre kedvezőbb 
gazdálkodási módszerek előmozdítása, a vetésforgó és a helyes mezőgazdasági 
gyakorlatok támogatása, a természetes egyensúly erősítése a kártevők megelőzése 
érdekében, a mechanikai és biológiai védekezési megoldások alkalmazásának 
ösztönzése, valamint annak biztosítása, hogy vegyi növényvédő szereket csak végső 
esetben, és akkor is a legkevésbé mérgező készítményeket alkalmazzák.”  
 

●​ “Két Magyarországon élő kisgyermek aggódó szülője vagyok. Aggódom a 
növényvédő szerek egészségükre és jólétükre gyakorolt lehetséges káros hatásai 
miatt. Arra kérem Önöket, hogy tiltsák be a legmérgezőbb növényvédő szereket, mint 
például a PFAS-t, a neonikotinoidokat, a glifozátot, a hormonháztartást károsító 
anyagokat és a neurotoxinokat, és támogassák a biztonságosabb gazdálkodási 
gyakorlatokat, mint például a vetésforgót és a biológiai megoldásokat. Kérem továbbá 
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a gazdálkodók támogatását az új módszerekre való áttérésben, beleértve a 
tisztességes árakat és a független tanácsadást. Határozottan elutasítom a 
növényvédőszer-omnibusz projektet, és egészségesebb jövőt követelek gyermekem 
és minden magyar számára.”​
 

●​ “Az EU rendelkezik a világ legjobb növényvédőszer-szabályozásával; ez 
mindannyiunknak (fogyasztóknak és gazdálkodóknak egyaránt) jó, és jó a bolygónak 
is. Ha támogatják azOmnibus-javaslatot, akkor vége lesz. Arra kérem Önöket, hogy 
tiltsák be a legmérgezőbb növényvédő szereket, előnyben részesítve az 
egészségesebb mezőgazdasági megoldásokat, mint például a vetésforgó és az 
ökológiai gazdálkodás. Az is elengedhetetlen, hogy támogassuk a gazdálkodókat a 
fenntarthatóbb gyakorlatokra való áttérésben, tisztességes árakat és független 
szakértelmet kínálva számukra a biológiai sokféleség helyreállítása érdekében. 
Utasítsák el a növényvédőszer-omnibuszt, és kötelezzék el magukat egy 
egészségesebb jövő mellett.”​
 

●​ “Az ivóvíz- és levegőminőségünk egyre romlik a sok növényvédő szer miatt. Az 
emberek megbetegszenek! Kérjük, hagyják abba ezeknek a káros növényvédő 
szereknek a használatát. Ne a pénz legyen a döntések motivátora, hanem az 
emberség, a természet és az élet tisztelete!”​
 

●​ “Kedves döntéshozók! Kérjük, tegyenek meg mindent, ami hatalmukban áll, hogy a 
veszélyes vegyi anyagok és növényvédő szerek ne kerüljenek be az 
élelmiszerláncba, és betiltsák használatukat gyönyörű, de törékeny bolygónkon és 
ökoszisztémáinkon! Bízom abban, hogy képesek felismerni az igazságot, és a 
pénzügyi érdekektől függetlenül helyesen cselekedni!” 

 

Ezek csupán néhány kiragadott példa további mintegy 10 000 állampolgár által 
megfogalmazott aggályok közül. Szükség esetén szívesen rendelkezésükre bocsátjuk a 
teljes hozzászóláslistát, vagy további válogatást is. Fontos számunkra, hogy lássák: a 
felvetett aggályokat komolyan veszik, és nagy várakozással tekintenek válaszuk elé, amelyet 
továbbíthatunk az érintettek felé. 

Kérjük, válaszoljanak erre a levélre, és tájékoztassanak bennünket az uniós 
növényvédőszer-jogszabályok javasolt módosításaival kapcsolatos álláspontjáról. 
Európa-szerte a polgárok megerősítést várnak arra, hogy az egészséggel, a biológiai 
sokféleséggel és a környezetvédelemmel kapcsolatos aggályaikat komolyan veszik, és 
nagyra értékelnénk, ha válaszukat megoszthatnánk velük. 

Az aggódó polgárok nevében, 
 
Dr. Martin Dermine, Executive Director​
Pesticide Action Network Europe 
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